

魔域私服外挂-加入了部分匹配当下用户新需求的策划内容

魔域私服外挂系统基础上各种模块及包含军团系统幻兽系统九星副本玩法,又用三个多月时间去制作相关策划案手稿,制作过程中乃至重复修改几十次,在现有系统基础上。

无论是关于一个游戏,还是关于一名玩家而言,都不算短暂。而关于一名《魔域》玩家来说,十年更是足以见证《魔域》的崛起和成长。



十年间,《魔域》和玩家分享欢笑,同承热血。而最近一位化名“H”的《魔域》十年迈玩家向项目组寄来了一份厚厚的策划案。

着实让项目组“吓了一跳”。游戏界的魏征?《魔域》玩家十年磨一剑送上大礼原来该玩家在十年中不断探究《魔域》。

加入了部分匹配当下用户新需求的策划内容。而《魔域》也抱着感恩的心,对该玩家进行了暖心的魔石回馈——堪称现代版“高山流水遇知音”。

豪掷千金买马骨”。游戏界的“魏征”十年磨剑敬《魔域》能如此“狗仗人势”的玩家,堪称游戏界的“魏征”。



在这份策划案里,具体记录着《魔域》的各种模块及玩法,包含军团系统、幻兽系统、九星副本玩法等等。

并针对“《魔域》需要更强的团战本”等问题提出了优化主张,如改善《魔域》狗年兽的全新属性、主张以魔石形式购买门票。